

我国城市贫困人口约5000万

人均年收入在7500至8500元之间,呈现不断上升趋势

星报综合报道 昨天下午,中国社会科学院发布《中国城市发展报告 No.4》。报告指出,根据统计测算得出的,中国目前城市合理的贫困线在人均年收入7500~8500元之间,这一群体人口约有5000万人,而且这个数字呈现出不断上升的趋势。

对于城市贫困人口的标准界定,专家称,城市贫困缺乏统一标准,通常采用相对贫困的概念,即城市居民中一定比例的最低收入人口。在专家看来,城市贫困还不仅指贫困者的全部收入难以维持基本生存的需求,而且还包括经济、社会、文化乃至肉体和精神等各个方面的匮乏。“城市贫困是伴随着城镇化进程的推进、产业结构的调整、城乡人口的迁移和贫富差距的不断扩大而产生的。”专家说。

此次估算是按照2010年《中国统计年鉴》的数据进行计算的。2010年《中国统计年鉴》显示,中国截至2009年底的城镇人口数为62186万人,城镇居民人均可支配收入为17175元。另外,从国家统计局、民政部和一些地方政府开展的调研情况看,城市贫困人口比例在7.5%~8.7%之间。根据数据,以8%的比例采用比例法计算,目前中国城镇贫困人口大约为

5000万人,是目前低保标准和受保人数的2倍左右。

报告根据年鉴指出,基于统计数据测算,中国目前城市合理的贫困线在人均年收入7500~8500元之间。据2010年第四季度民政部公布的数据,中国进入城市最低生活保障的人数为2311.1万,居民最低生活保障平均标准为每人每月251.2元,最低生活保障支出水平为每人每月179元。物价的不断上涨、社会保障措施的不力、房价的频频攀升、就业形势的严峻、贫富差距的不断扩大,使越来越多的城市人口陷入相对贫困之中。

动车事故殉职司机 按遇难旅客标准赔偿

据新华社电 记者3日从南昌铁路局获悉,“7·23”动车事故中坚守岗位殉职司机潘一恒的赔偿金额将执行遇难旅客赔偿方案同一标准。

据南昌铁路局相关人士透露,“7·23”事故D301次动车殉职司机潘一恒赔偿事宜备受关注,而近日网上的一些相关传言基本不实。据了解,前期潘一恒家属所获保险公司5万余元,系其个人生前投保理赔金额。铁路方面已明确,其赔偿金额执行事故遇难旅客赔偿方案同一标准,单位还将竭尽可能,进一步关心和帮助潘一恒家属今后的工作和生活。

权威专家公开辟谣称 荧光增白剂安全环保

星报综合消息 近来荧光增白剂的安全性引发广泛讨论。8月2日下午,中国洗涤用品工业协会在北京中国科技馆召开“洗涤剂用荧光增白剂安全性”专家媒体见面会。受邀的专家均是从事毒理学、医学、荧光增白剂、洗涤剂、纺织、染料研究的教授和研究员。

专家们从各自专业的角度论证了荧光增白剂的安全性,得出一致结论:洗涤剂用荧光增白剂对人体安全,对环境友好,是洗涤产品中不可替代的功能性助剂。

达芬奇家居发媒体信 称不接受无问题退货

据《北京晚报》报道 达芬奇家居昨天凌晨发出《致媒体朋友的沟通信》,首先强调达芬奇不是产品品牌,而是“卖场”品牌。其次又声明:达芬奇从未伪造过任何报关单或原产地证书。同时还表示,没有问题的产品,不能接受顾客退货。

达芬奇在沟通信称,该公司意大利品牌的家具根据生产厂家提供的证明材料,均为意大利进口,而部分美国品牌中的部分产品通过保税区进口本身不触及任何法律问题,并不存在造假行为。

内蒙古发现大型史前聚落遗址

8月2日,考古人员在哈民遗址进行发掘工作。近日,考古人员在内蒙古自治区东部的科尔沁草原腹地发现一处距今约5000年的大型史前聚落遗址——哈民遗址。据已挖掘的房址和出土的陶器等遗物判断,这是科尔沁地区目前发现的规模最大、保存最完好、出土遗物最丰富,并有别于同时期红山诸文化类型的新石器时代聚落遗址。目前,此处遗址已发掘3600平方米,揭露房址25座、灰坑32座、墓葬3座,出土各类陶器、石器、骨器、蚌器等遗物500余件。 **新华社发**



故宫文物受损责任人被记大过

网民认为处理“偏轻”,故宫称处理有依据

综合星报报道 据故宫博物院官网8月3日消息,故宫根据有关规定,对造成宋代哥窑青釉葵瓣口盘损坏事件责任人作出处理,对直接责任人给予行政记大过处分,对负有领导责任的该部门主要负责人给予行政警告处分。

直接责任人被记大过

《关于宋代哥窑青釉葵瓣口盘损坏事故处理结果的公告》称,2011年7月4日宋代哥窑青釉葵瓣口盘损坏事故发生后,故宫博物院立即成立事故调查组,进行了全

面、细致的调查,认为造成事故的直接原因是由于工作人员操作电脑输入数据失误,导致仪器内的样品台上升距离过大,使瓷器受到挤压而损坏。根据有关规定,对造成本次文物损坏事故的直接责任人给予行政记大过处分,给予负有领导责任的该部门主要负责人行政警告处分。

网民认为处理“偏轻”

故宫博物院在《公告》中还表示,将汲取此次事件的沉痛教训,认真落实整改措施,完善有关制度和措施,严格责任制、问

责任制,并强化监督和检查。保护好故宫,保护好中华民族的宝贵遗产。

对于这样的处理,网民普遍表示不满,认为处理过轻。为此,记者3日下午致电故宫博物院副院长陈丽华,了解故宫博物院对事故处理依据。

陈丽华副院长表示,此处理依据故宫博物院《藏品管理规定》第10章“奖励与惩罚”之第86条。

记者试图进一步了解该条文具体内容,故宫有关方面表示,此为故宫博物院内部管理规定,不便对外公开。



合肥机电学校 合肥市机电技工学校

选择机电 赢在未来 (中专代码783)

合肥机电学校、合肥市机电技工学校,是安徽省首批“思想道德建设示范单位”、合肥市“文明单位”、“职业教育先进单位”、“平安校园”等。现有在校生近万人,连续7年招生人数位居合肥市同类学校首位,连续两年在省市技能大赛中获奖最多最高。学校拥有一支以专家教授为学科带头人的教师队伍,拥有全市唯一具备多专业二千人同时操作的大型现代化实训中心。

招生对象: 应历届初、高中毕业生或同等学历的社会青年。

学制: 高中毕业生一年制,初中毕业生三年制。

专业设置: 数控技术应用、电机电器应用与维修、机电技术应用、汽车运用与维修、计算机及应用、机械加工、对口升学班、农业机械使用与维护、农村电子技术。

定向委培班: “江淮班”、“日立班”、“格力班”、“京东方班”、“奇瑞班”等。(学生毕业后可直接进入相应企业工作)

郑重承诺

- 优惠政策**
- ①所有学生享受1500元/年的国家助学金共3000元;
 - ②家庭困难和涉农专业的学生可享受国家免收二年学费的补助共6000元;
 - ③农村户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助(不含免费学生和计算机专业);
 - ④学习期间,学生可申请参加校办工厂“工学交替”,月收入2000元左右。
- ★新生入学,签《就业合同》,确保毕业生100%高质量就业。
★学校实行全封闭、准军事化管理,校内提供24小时安全保障服务。
★由学校免费安置到用工单位带薪实习,实习期间可挣回全部学费。



校址: 合肥市经济开发区紫云路121号

网址: www.jdjc.cn E-mail: jd@jdjc.cn

招生热线: 0551-3825666 3825888